144小时征服"老外","China Travel"火了

中国口碑火爆全球是如何做到的

陈晨 岳致呈 济南报道

一夜之间 身边"长满"外国人

"张家界真的长满了外国 人"。6月初,去张家界旅游的默默 在社交平台如此分享。

多条关于张家界"世界第一 梯"的百龙电梯视频在社交平台 受到高赞:电梯内挤满了外国游 客,随着电梯的上升,大自然的鬼 斧神工出现在电梯的透明门外, 随之而来的是"哇"声一片

不过这个"长满"外国人的现 象可不只出现在张家界。

前段时间,"俄罗斯人挤爆三 亚"的话题登上热搜,有数据显 示,在三亚的外国游客,3个外国 人里就有1个是俄罗斯人。三亚当 地的不少店铺甚至打上了俄文, 这座热门旅游城市也被网友调侃 为"海南省俄罗斯市"

有网友说,在上海的豫园,中国 人置身其中,感觉自己才是外国人。

不仅中国人有这样的感觉,6 月中旬,一直居住在北京的"巴铁" 阿瑟夫到三里屯逛街时,惊讶地发 现到处都是"老外",他甚至发出疑 问,"怎么感觉我不在中国了?"

此外杭州、南京等地的网友 也纷纷感叹:仿佛到处都在开联 合国大会……

除了比较热门的旅游城市, 位台州网友也在社交平台分 享,"连我们这个小地方都有很多 外国人了

夜之间,中国似乎到处"长 满了"外国人。这背后的原因之 ,自然是我国出台了一系列人 境游利好政策,其中就包括最热 门的"144小时过境免签"

"China Travel" 成最火爆的流量密码

144小时,6天,这个时间足够 个人在一个城市及周边进行 次深度游,沉浸式体验当地的文 化历史和风土人情。

国家移民管理局新闻发言人 在7月5日举行的新闻发布会上通 报,上半年全国各口岸入境外国人 1463.5万人次,同比增长152.7%。 其中通讨免签入境854.2万人次,占 比58%,同比增长190.1%。国家移民 管理局预计,今年下半年外国人来 华热度将持续升温。

有网友调侃,144小时过境免 签政策是一个无解的"阳谋"。因

"哈喽""思密达""萨瓦迪卡"……越来越多的中国老百姓发现,似乎一夜之间,身边"长满"了外国人。从 去年11月我国对挪威公民实施72/144小时过境免签政策至今,144小时过境免签政策的适用范围已扩大至54 个国家。半年来,中国的免签"朋友圈"还在持续不断扩容中

体验中国文化,打卡风景名胜,品尝中华美食……各种"China Travel"视频在海内外社交平台上爆火。 在面对"City不City"的提问时,被中国多维度征服的"小老外"们大呼:好"City啊"



被中国网友亲切称作"密雪夫妇"的英国博主塔兹和莉比已经三次来中国旅游。

■相关链接

中国144小时过境免签政策适用口岸增至37个

国家移民管理局7月15日发布 公告,新增郑州新郑国际机场、丽 江三义国际机场和磨憨铁路口岸3 个口岸为144小时过境免签政策适 用口岸。至此,中国144小时过境免 答政策适用口岸增至37个

截至目前,国家移民管理局 已在北京,天津,河北石家庄、秦 皇岛,辽宁沈阳、大连,上海,江苏 南京、连云港,浙江杭州、宁波、温 州、舟山,河南郑州,广东广州、深 圳、揭阳,山东青岛,重庆,四川成

都,陕西西安,福建厦门,湖北武 汉,云南昆明、丽江、西双版纳等 地的37个口岸实施144小时过境免 签政策。

根据相关政策,美国、加拿 大、英国等54国公民持有效国际 旅行证件和144小时内确定日期 及座位的联程客票从上述口岸过 境前往第三国(地区),可免办签 证在规定区域内停留不超过144 小时,停留期间可从事旅游、商 务、访问、探亲等短期活动(符合 与我国签署互免签证协定或我单 方面免签政策的,可从其规定)。

实际上,中国的过境免签政 策可追溯到2013年。当年上海、杭 州、南京陆续获批实施72小时免 签政策,后于2016年进一步延长至 144小时。之后中国的免签"朋友 圈"不断扩容。目前我国有19个省 (自治区、直辖市)的41个对外开 放口岸,对54个国家人员实施72小 时或144小时过境免签

综合新华社、央视

为这项政策吸引了无数外国博主 踏上中国的土地,在他们的镜头 下,传递出的似乎是跟外媒展现 的不太一样的中国画面,这也吸 引了更多的外国游客来到中国。

有媒体追踪了21位粉丝数超 过1万的Youtube博主,截至7月4 日,他们在近4个月总计发表了 168个以"China Travel"为主题 的长视频内容,其中有10位博主 的粉丝数超过10万,有7位博主发 表了超10个视频。

在海外版"抖音"TikTok中, "China Travel"标签的视频总播放 量已经超过7亿。在海外社交媒体 上,带着"China Travel"标签的帖子,

也早已超过88万条。在国内某短视 频平台,"China Travel"相关话题视 频的播放量也达到了3.3亿次。

"China Travel"无疑成了最 火爆的"流量密码"。一位广东网 友说,最近沉迷各种外国博主来 华旅游的视频,不知道看了多少 个以上海和重庆为新手村的旅游 视频,"感觉已经去这两个城市旅 游过很多遍的样子了。

被中国网友亲切称作"蜜雪夫 妇"的英国博主塔兹和莉比,自去年 年底开始到中国旅游至今,已经在 社交平台发布了相关视频数十个 这对夫妻从2021年辞掉工作后,便 全身心投入旅游中,他们已经游历 了超过15个国家。去年年底,他们通 过144小时过境免签政策第一次来 到中国,来到上海。此后他们又先后 来过中国两次,分别打卡了北京、成 都、乌鲁木齐、西安、重庆、张家界、 广州和深圳等多个城市。

今年4月他们第三次来到中 国,这次他们特地正式办理了旅 游签证,用了两个月时间,游历了 中国的多个城市。当然,第四次中 国行已经在他们的计划中。他们 说,"中国简直太棒了,我们简直不 敢相信自己度过了如此美妙的时 光,我们遇到很多美丽可爱的当地 人,看到了这个国家的真实面貌。"

风景、美食、文化……中国从

各个维度征服了这些异国面孔。 越来越多的外国游客自愿成为中 国的"自来水",在社交平台分享 和推荐自己在中国的收获。

中国如何用144小时 拿捏"小老外"

不得不说,144小时,已经成 为中国的顶级"名片"。为了打造 好这张名片,中国各方都在努力。

今年4月,人民银行、文旅部 等四部门联合印发通知,要求重 占文旅场所实现境内外银行卡受 理全覆盖,同时保障能够用现金 支付兜底。最新数据显示,2024年 5月,主要银行卡组织线下外卡 POS机交易165.7万笔、金额29.7 亿元,较2月基本实现翻番。

除了相关利好政策的新鲜火 速出炉,相关商业平台也在加紧布 局。携程集团区域政务总经理孙为 立介绍,针对境外游客购买门票的 需求, 携程国际版Trip.com联合国 内600多个热门景区上线了在线预 约功能,可覆盖全球39个国家和地 区,支持24种语言和29种货币。此 外,携程还推出国际版售取票机, 可以多语言版本、多支付方式、多 实名制证件信息录入,最大程度满 足国际游客线下门票订票需求。

中国国际经济交流中心首席 研究员张燕生认为,单方面免签对 促进人员往来非常重要,对促进外 答来讲,作用会更加明显。进一步来 说,还将为货物和服务贸易、运输、 资金、数据和信息往来等活动带来 更高水平、更高效率的自由便利。

中欧数字协会主席路易吉· 甘巴尔代拉表示,免签政策使欧 洲中小企业前往中国参加商务、 展览等活动更加便利。在全球经 济复苏乏力、保护主义倾向抬头 的当下,中国持续优化签证政策, 无疑为提振世界经济、推进经济 全球化注入更大信心和动能。

山东大学文化和旅游研究中 心主任王晨光感慨,144小时过境 免签政策是一项重大利好政策,它 不仅为国内旅游业的发展创造了 一个良好的条件,更深一步讲,这 项政策的意义更在于,利用这种开 放的姿态,打破一些国外媒体对中 国的刻板印象,让外国游客直接走 进中国,认识中国,感受中国。

在刚过去不久的7月4日,外 交部发言人毛宁在主持例行记者 会时,有记者提问如何评论一些外 国博主发明的网络热词"city不city 啊""好city啊"。毛宁是这么回答 的:中国就在这里,欢迎大家来。

编辑:干海霞 美编:刘燕 组版:刘淼

◆求购15864536825

◆家政13793180410

◆空调充氟85863908

甲子山绿 预订热线: 13853193157

电话: 18866867078

地址:舜耕路6-1号(泉城公园东门 北50米路东)大雅堂美术馆

有起步区成熟工业园区现有厂房150m、230 0m4个、1100m空地,1800m、1960 50m。3300m。3700m。4500m。5500m

垂询热线:13805408666 王经理(微信同号)

■国企品质,公办机构。●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。 ●康养专区推出部分特价房,享养专区床位费低至8.5折。

普惠专区2700元/月起, 医护专区床位费9折优惠

电话: 0531-82805587/82805588



悠然亭颐养中心 (医养结合 双院—体) 市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住 **地址**, 市中区• □环西高架桥下• 腊山路16-3号 由话, **88819955** 电梯,空调,暖气,卫生间,淋浴,网络,电视,棋牌,阅览,医务室,卡拉OK。早餐:鸡蛋,汤粥。中、晚餐两荤两素,汤粥。主食:馒头、米饭、水饺、 馄饨、蒸包、面条等。 聘医生, 护士。

经二路383(省立医院北),蓝翔路59号 156627690

金寿养老毎月1900元